

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૨૪૬, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૫-૦૬-૨૦૨૧ મંગળવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 249 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 15-06-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

મે મહિનાનો જથ્થાબંધ ફુગાવો ૧૨.૮૪ ટકાની સર્વોચ્ચ સપાટીએ

મોદી હૈ તો મુમકીન હૈ: મોંઘવારી રેકોર્ડ બ્રેક સ્તરે



ન્યુ દિલ્હી, કેન્દ્ર સરકારને મેમાં જથ્થાબંધ મોંઘવારીના મોર્ચે મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. મે મહિનામાં જથ્થાબંધ મોંઘવારીનો દર એપ્રિલના ૧૦.૪૮ ટકાથી વધીને ૧૨.૮૪ ટકા થયો છે. ફૂડ ઓઈલ અને મેન્યુફેક્ચરિંગ ગુડ્સની કિંમતોમાં થયેલા વધારાને કારણે જથ્થાબંધ ફુગાવામાં આ ઉછાળો જોવા મળ્યો છે. બીજી તરફ લો બેંઝ ઈન્ફેક્શનને કારણે પણ મે ૨૦૨૧માં જથ્થાબંધ મોંઘવારી દર એટલે કે ૬૦ લેસેલ ઈન્ફ્લેશન પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સમાં રેકોર્ડ તેજ જોવા મળી

મંત્રાલયે કહ્યું કે, મે ૨૦૨૧માં ઊંચા મોંઘવારી દરનું મુખ્ય કારણ લો બેંઝ ઈન્ફેક્શન સાથે ફૂડ પેટ્રોલિયમ, મિનરલ ઓઈલ, પેટ્રોલ, ડીઝલ, નેપ્થા, ફર્નેસ ઓઈલ વગેરે અને મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્રોડક્ટ્સની કિંમતોમાં આવેલી તેજથી મે ૨૦૨૧માં મોંઘવારી દરમાં ખુબ વૃદ્ધિ નોંધાઈ છે. મહિનાના આધાર પર મેમાં ખાદ્યાન્ન જથ્થાબંધ મોંઘવારી એપ્રિલના ૭.૫૮ ટકાથી વધીને ૮.૧૧ ટકા પર પહોંચી છે. તો ફ્યુલ અને પાવર મોંઘવારી માર્ચના ૨૦.૮૪ ટકાથી વધીને ૩૭.૬૧

કોરોના સંકટ વચ્ચે આમઆદમીને ૩બલ માર: તેલ-દાળ-શાકભાજી-કઠોળ બધુ જ મોંઘુદાટ, ૧ વર્ષમાં કરિયાણુ ૪૦ ટકા મોંઘુ થયું, ખાદ્ય તેલના ભાવ ૫૦ ટકા વધ્યા

૧૮.૭૨ ટકાની સરખામણીમાં ૨૩.૨૪ ટકા પર રહી છે. બટાટાનો જથ્થાબંધ મોંઘવારી દર માર્ચના -૩૦.૪૪ ટકાની સરખામણીમાં -૨૭.૮૮ ટકા પર રહ્યો છે જ્યારે

૧૮.૭૨ ટકાની સરખામણીમાં ૨૩.૨૪ ટકા પર રહી છે. બટાટાનો જથ્થાબંધ મોંઘવારી દર માર્ચના -૩૦.૪૪ ટકાની સરખામણીમાં -૨૭.૮૮ ટકા પર રહ્યો છે જ્યારે

કોરોનાની ત્રીજી લહેર માટે રૂપાણી સરકારે એક્શન પ્લાન જાહેર કર્યો



ગાંધીનગર, કોરોના મહામારીએ આખા વિશ્વને ઘમરોળ્યું સાથે જ દેશ અને ગુજરાતમાં પણ આ વાયરસે ભયાનક તંબૂ મચાવ્યું હતું. કોરોના વાયરસની બીજી લહેર દરમિયાન તો ગુજરાતની સ્થિતિ ખુબ જ વણસી હતી. ગુજરાતમાં કોરોના વાયરસની બીજી લહેરમાં લોકોના સ્મશાનોમાં તો અંતિમ સંસ્કાર માટે લાંબી લાઈનો લાગી હતી. આ દ્રશ્યો જોઈ લોકો સરકારી અધિકારીઓ પર રોષે પાછા ભરાયા હતા પરંતુ હવે ગુજરાત સરકાર એક્શન પ્લાનમાં આવી ગઈ છે અને કોરોના વાયરસની સંભવિત લહેરને લઈ રાજ્ય

હોસ્પિટલની વ્યવસ્થાની તૈયારીઓને આપરી ઓપ આપી દેવામાં આવ્યો છે. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ કહ્યું કે, ગુજરાતમાં રોજના ૨૫,૦૦૦ કેસ આવે તો તેને પહોંચી વળવા માટે પણ સરકારે તૈયારીઓ કરી લીધી છે. રાજ્યમાં ૨,૫૦,૦૦૦ એક્ટીવ કેસ હોય ત્યાં સુધીની વ્યવસ્થા રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરી લેવામાં આવી છે. રાજ્ય સરકાર કોરોનાની સંભવિત લહેરને પહોંચી વળવા માટે ૧,૧૦,૧૦૦ ઓક્સિજન બેડ, ૩૦,૦૦૦ ICU બેડ અને ૧૫,૦૦૦ વેન્ટિલેટર બેડ તૈયાર રાખાશે. સાથે જ બાળકને ધ્યાને રાખી ૪૦૦૦ પીડિયાટ્રિક પ્લબ બેડ તૈયાર રાખવામાં આવ્યા છે.

ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ત્રિ-પાંખીયો જંગ નક્કી

અમદાવાદ, દિલ્હીના રાજકારણ થોડા વર્ષો પહેલાં પોતાનું કંઠ વધારનાર આમ આદમી પાર્ટી હવે ગુજરાતમાં પોતાની ઉપસ્થિતિ નોંધાવા માંગે છે. પહેલાં પણ પ્રયત્ન કર્યો હતો પરંતુ સફળતા હાથ મળી ન હતી. હવે ફરી ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ નજીક આવી રહી છે ત્યારે આમ આદમી પાર્ટી પોતાની કિસ્મત અજમાવવા માટે તૈયાર છે. ત્યારે આજે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ ગુજરાતની મુલાકાતે આવ્યા છે. અરવિંદ કેજરીવાલના આગમન વખતે આપના પ્રદેશ પ્રમુખ ગોપાલ ઇટાલિયા અને પ્રભારી ગુલાબ યાદવ એરપોર્ટ પર પહોંચ્યા હતા. તો આ તરફ જાણીતા પત્રકાર ઇશુદાન ગઢવી અરવિંદ કેજરીવાલને મળવા પહોંચ્યા હતા. ત્યારબાદ તેમની સાથે મિટિંગ મિટીંગનો દોર ચાલ્યો હતો. ત્યારબાદ ગોપાલ ઇટાલિયાએ ઇશુદાન ગઢવીના આપમાં જોડાવાની સત્તાવાર જાહેરાત કરી હતી. ગોપાલ ઇટાલિયાએ કહ્યું હતું કે ઇશુદાન ગઢવીના જોડાવાથી પાર્ટી મજબૂત બનશે. અરવિંદ કેજરીવાલે ખેસ પહેરાવીને ઇશુદાન ગઢવીને આપમાં પ્રવેશ કરાવ્યો હતો. પત્રકારવર્તીને એક લક્ષણ રેખા હોય છે: ઇશુદાન ગઢવી ગુજરાતની મુલાકાતે આવેલા અરવિંદ કેજરીવાલે પત્રકાર પરિષદ સંબોધતાં કહ્યું હતું કે ગુજરાતના લોકોએ આજાદીની લડાઈમાં મહત્વપૂર્ણ યોગદાન આપ્યું છે અને અનેક નેતાઓ

મહારાષ્ટ્રમાં ૨૦૨૪ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ એકલા હાથે ચૂંટણી લડશે

મુંબઈ, મહારાષ્ટ્ર સરકારમાં પોતાની હાજરીની અવગણના પર ઘણી વખત પ્રશ્નો કરી ચુકેલી કોંગ્રેસે આવી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં એકલા લડવાનો નિર્ણય કરી લીધો છે. મહારાષ્ટ્ર કોંગ્રેસના ચીફ નાના પટોલે કહ્યું કે રાજ્યમાં હવે પાર્ટી એકલા ચૂંટણી લડશે. ત્યાર બાદ ફરી એક વખત મહારાષ્ટ્રમાં રાજકીય ગરમાવો વધી ગયો છે. પટોલે સીએમ બનવાની ઈચ્છા પણ વ્યક્ત કરી હતી. નાના પટોલે કહ્યું કે, 'કોંગ્રેસ મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણી એકલા હાથે લડશે. અને જો હાઈકમાન્ડ નિર્ણય લે તો હું મુખ્યમંત્રીનો ચહેરો બનવા માટે તૈયાર છું'. પટોલના આ નિવેદન બાદ ફરી એક વખત સંકેત



પર અત્યાર સુધી કોઈ નિર્ણય નથી કરવામાં આવ્યો. રાકોપાના પ્રવક્તા અને મહારાષ્ટ્ર સરકારમાં મંત્રી નવાબ મલિકની આ ટિપ્પણી પ્રદેશ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ નાના પટોલે તે નિવેદનના એક દિવસ બાદની છે જેમાં તેમણે કહ્યું હતું કે આવાનાર વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ સૌથી મોટી પાર્ટી બનીને આવશે. શનિવારે પટોલે અમરાવતીમાં કહ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૨૪ની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ રાજ્યમાં સૌથી મોટી પાર્ટી બનાવવા આગળ આવશે અને ફક્ત કોંગ્રેસની વિચારધારા જ દેશને બચાવી શકે છે. આ વચ્ચે, કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા નસીમ ખાને કહ્યું કે જો તેમની પાર્ટી એકલા હાથે ચૂંટણી લડશે તો તેમને તેનો ફાયદો થશે.

વડોદરામાં પિસ્તોલ અને ૨૫ કારતૂસ સાથે SOGએ એક શખ્સને દબોચ્યો



વડોદરા, વડોદરા શહેરની વાઘોડિયા ચોકડી પાસે પિસ્તોલ અને ૨૫ જીવતા કારતૂસ સાથે એક યુવાનની શહેર એસઓએ ધરપકડ કરીને કાર્યાલયી હાથ ધરી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં આ યુવાન પિસ્તોલ અને કારતૂસ વેચવા માટે ફરી રહ્યો હતો, પરંતુ, તે પિસ્તોલ અને કારતૂસ વેચવામાં સફળ થાય તે પહેલાં પોલીસે દબોચી લીધો હતો. વડોદરા શહેર એસઓએને ખાતમી મળી હતી કે, વાઘોડિયા ચોકડી પાસે સનમીલીન કોમ્પ્લેક્સ પાસે બાઈક સાથે ઉભેલો અશોક ચોખેલાલ શર્મા (૨૬, યમુનાનગર સોસાયટી, વારસિયા રિંગ રોડ, વડોદરા) પિસ્તોલ વેચવા માટે ફરી રહ્યો છે. જેના આધારે પોલીસે વોચ ગોઠવી અશોકને ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે તપાસ કરતાં તેના કમરના ભાગેથી પિસ્તોલ અને બિસ્મામાંથી જીવતા ૨૫ કારતૂસ મળી આવ્યા હતા. પોલીસે રૂપિયા ૨૦ હજારની કિંમત ધરાવતી પિસ્તોલ, રૂપિયા

કેડિલા બાળકો પર કોરોના રસી માટે ઈમરજન્સી માંગણી કરે તેવી શક્યતા

અમદાવાદ, દેશભરમાં કોરોનાની બીજી લહેરની ગતિ ધીમી પડી ગઈ છે પરંતુ એક્સપર્ટ્સનું માનીએ તો આપણે આ વાયરસની ત્રીજી લહેરનો સામનો કરવો પડી શકે છે. કહેવાય છે કે કોરોનાની ત્રીજી લહેર બાળકોને ઝડપી લઈ શકે છે. તે બીજાજુ ૧૨ થી ૧૮ વર્ષના બાળકો પર કોવિડ રસીનું ટેસ્ટ કરી રહેલા ઝાપ્પસ કેડિલા ટ્રક સમયમાં જ ભારતના ડ્રગ કંટ્રોલર જનરલ પાસેથી પોતાની વેકસીન માટે ઈમરજન્સી મંજૂરીની માંગણી કરી શકે છે. રિપોર્ટ પ્રમાણે જો કેડિલાને આ ટેસ્ટની મંજૂરી મળી જાય છે તો આ દુનિયાની પહેલી DNA-plasmid કોવિડ વેકસીન હશે. તો સરકાર અને કંપનીના સૂત્રોએ પુષ્ટિ કરી કે અમદાવાદ સ્થિત ફર્મ લગભગ એક સપ્તાહમાં ડ્રગ રેગ્યુલેટરને ઈમરજન્સી ઉપયોગ માટે મંજૂરીની માંગણી કરી શકે છે. એક

યે આફત કબ રુકેગી: પેટ્રોલ-ડિઝલના ભાવમાં વધારો યથાવત્

ન્યુ દિલ્હી, એક દિવસની રાહત બાદ સરકારી તેલ કંપનીઓએ આજે ફરીથી પેટ્રોલ-ડિઝલની કિંમતમાં વધારો કર્યો છે. સોમવારે પેટ્રોલના ભાવમાં પ્રતિ લિટર ૨૮ પૈસાનો વધારો થયો છે, જ્યારે ડિઝલની કિંમતમાં આજે ૩૦ પૈસાનો વધારો થયો છે. આ સિવાય આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં ફૂડ ઓઈલની વધતી માંગને કારણે



તેના દરોમાં પણ ઉછાળો જોવા મળી રહ્યો છે. ઈંધણના ભાવમાં વધારો

આવી રહ્યો છે. આ આંદોલનમાં પેટ્રોલ પમ્પોનું ડમી બનાવીને રોડ રસ્તાઓ પર માન ઉભુ રાખીને નહીં પણ રસ્તા પર ચલાવીને વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવી રહ્યો છે. જોઈને તમને પણ નવાઈ લાગશે. તેમા વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની તસવીર અને પેટ્રોલની કિંમત ૧૦૦ રૂપિયા પર થતા કટાક્ષ કરવામાં ફૂડનો ભાગ રહ્યો છે. આ સમગ્ર આંદોલન કોંગ્રેસના નેતા વિનોદ તિવારીના નેતૃત્વ હેઠળ ચલાવવામાં આવી રહ્યો હતો.

જહેરાત શહેરા નગરપાલિકા, જી.પંચમહાલ

આથી રોજગાર વાંચુ ઉમેદવારને જણાવવાનું કે શહેરા નગરપાલિકામાં સ્વચ્છ ભારત મિશનમાં હાલ સવચ્છ સર્વેક્ષણ ૨૦૨૧, સ્ટાર ટેઈંગની કામગીરી માટે MIS PORTAL પર ઓનલાઈન તમામ ડેટા ભરવા માટે MIS માટે આ વિષયના જાણકાર નીચે જણાવેલ લાયકાત ધરાવતા MIS/IT EXPERT ની જરૂરિયાત છે. જે અંગે તા.૨૫/૦૬/૨૦૨૧ ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે નગરપાલિકા કચેરીમાં ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ હાજર રહેવું, સાથે ફોટા, શૈક્ષણિક, અનુભવનું પ્રમાણપત્ર અવચર લાવવા.

ક્રમ	જગ્યા	લાયકાત	સંખ્યા	ફિક્સ માસિક વેતન રૂ.
૧	MIS/IT EXPERT	MCA/COMPUTER ENG.(BE/B.TECH) B.E.IT/MSC-IT અને ૧ વર્ષનો અનુભવ	૧	રૂ.૧૫,૦૦૦/- ની મર્યાદામાં

નોંધ :- અનુભવી ઉમેદવારને પ્રથમ પસંદગી આપવામાં આવશે. (એ. એસ. પટેલ) ચીફ ઓફીસર નગરપાલિકા શહેરા (વી. જી. પંચાલ) વી. જી. પંચાલ કારોબારી અધિકારી નગરપાલિકા શહેરા (કે. એન. નામકા) પ્રમુખ નગરપાલિકા શહેરા

કોરોના વાઈરસથી ઘરમાં રહો, સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષીત રહો. સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

મોહનીયા નરણભાઈ સુરેશભાઈ
મુ. આંબાકાય-પટેલ ફળીયું, તા. ધાનપુર

કોરોના વાઈરસથી ઘરમાં રહો, સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષીત રહો. સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

પટેલ નરવતસિંહ ધીરસીંગભાઈ
મુ. ભોરવા, તા. ધાનપુર

સંજેલી PSO દ્વારા હોમગાર્ડ જવાનને લાંફો ઝીંકી દેતા વિવાદ સર્જાયો



તસ્વીર : ફરહાન પટેલ, સંજેલી

- હોમગાર્ડને લાંફો મારી વરદી ફાડી નાખતા મામલો ગરમાયો હતો.
- હોમગાર્ડ જવાનોએ PSO પૈસાની માંગણીનો કર્યાનો આક્ષેપ કર્યો.
- ૯૧જેટલા હોમગાર્ડ જવાનો હડતાળ પર ઉતરી કાર્યવાહીની માંગ કરી.

સંજેલી, ૯૧ જેટલા હોમગાર્ડ જવાનો રાત્રીના સમયે ફરજ નિભાવે છે. હોમગાર્ડ જવાનની વર્ધિ ફાડી અપશબ્દો બોલતા હોમગાર્ડના જવાનોએ હડતાળ પર ઉતર્યા સંજેલીમાં ૯૧ જેટલા હોમગાર્ડ જવાનો હડતાળ પર ઉતરી PSO સામે કાર્યવાહીની માંગ કરી સંજેલીમાં હોમગાર્ડ જવાન ડ્યુટી પર બે મિનિટ લેટ આવતા સંજેલો તડાચે ઉશ્કેરાઈને લાંફો ઝીંકી દેતા મામલો ગરમાયો હતો થપ્પડ મારતા હોમગાર્ડ જવાનોએ એક ધૂધ થઈને PSO સામે કાર્યવાહી કરવા માટે માંગ કરવા માટે જિલ્લા કમાન્ડરને લેખિત રજુઆત કરતા બળભગાટ મચી જવા પામ્યો હતો હોમગાર્ડ જવાન નામે ચન્દ્રસિંહ બારીયા નાઈટ ડ્યુટી સમયે પોતાની ફરજ નિભાવે છે. તે સમયે હોમગાર્ડ જવાન બે થી પાંચ લેટ આવતા સંજેલી PSOએ જવાનને લાંફો ઝીંકી વરદી ફાડી

મારા સગા સબંધી દવાખાનામાં હતા. તો તેમને પૈસાની જરૂર પડી હતી તે આપવા ગયો હતો ખરાબ વાણીથી વર્તન કરી કોટચું પકડી શર્ટનું બિસ્ત્રું ફાડી નાખ્યું હતું. દારૂ પીધેલો છે તેવું કહી કોલર પકડીને પોલીસ સ્ટેશનમાં અંદર ખેંચીને લઈ જતા હોમગાર્ડ જવાનોએ એવું કહ્યું કે વર્ધાનું અપમાન ના કરશો છતાં કોટચું પકડીને પોલીસ સ્ટેશનમાં લઈ જતા હતા અને જમાદાર મુકેશે

અસંગઠિત શ્રમયોગીઓને સામાજિક સુરક્ષા બક્ષતું U-WIN કાર્ડ, રાજ્ય સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓનો મળે છે લાભ



તસ્વીર : બિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, રાજ્ય સરકાર દ્વારા અસંગઠિત શ્રમયોગીઓને સામાજિક સુરક્ષા બક્ષવાના હેતુથી તેમજ તેમને વિવિધ લાભ સરળતાથી મળી રહે તે માટે શ્રમ શક્તિ પહેચાન હેઠળ U-WIN કાર્ડ (અનઓર્ગેનાઇઝ્ડ વર્કર આઇન્ડેટીફિકેશન નંબર) આપવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે ત્યારે દાહોદ જિલ્લા શ્રમ અધિકારીની કચેરી દ્વારા છેલ્લા બે જ દિવસમાં ૨૫૨ અસંગઠિત શ્રમિકોની નોંધણી કરવામાં આવી છે.

અસંગઠિત શ્રમયોગીએ યુ-વીન કાર્ડ મેળવવા નજીકના કોમન સર્વિસ સેન્ટર ખાતે જઈ આધારકાર્ડ, બેન્ક એકાઉન્ટની તથા મોબાઇલ નંબર, અગ્રતા પાસ પરિવારનું રેશનકાર્ડ ધરાવતા હોય તો તેની નકલ લઈને ઉપસ્થિત થવાનું રહેશે. આ કાર્ડ તદ્દન નિ:શુલ્ક આપવામાં આવે છે અને આ અંગેનો ખર્ચ ગુજરાત રાજ્ય સામાજિક સુરક્ષા બોર્ડ કરે છે.

સ્વાસ્થ્ય સુરક્ષા યોજના, બીબી સહાય (ગ્રામ શ્રમ આયુક્ત તંત્ર નિયમો મુજબ) તેમજ સરકારના વિવિધ વિભાગો દ્વારા અમલમાં આવતી લાગુ પડતી યોજનાઓનો લાભ મળવાપાત્ર થાય છે.

રાજ્ય સરકાર દ્વારા યુ-વીન કાર્ડ ધરાવતા શ્રમિકોને પૂલ જ સરતા ભાવે ભોજન મળી રહે એ માટે શ્રમિક અન્નપૂર્ણા યોજનાનો લાભ આપવામાં આવે છે. દાહોદ જિલ્લામાં શ્રમિક અન્નપૂર્ણા યોજના અંતર્ગત આ કાર્ડ ધારકોને લાભ મળી રહે એ માટે દરખાસ્ત તૈયાર કરવામાં આવી છે અને નજીકના ભવિષ્યમાં યુ-વીન કાર્ડ ધરાવતા શ્રમયોગીઓને સાવ સરતા દરે પોષ્ટિક ભોજન મળતું થશે.

ફતેપુરાના આફવા ગામેથી આરોગ્ય અને પોલીસની સંયુક્ત ટીમે બોગસ તબીબને ઝડપી પાડ્યો



જ્ઞા કપુરીયા (નિચતી)

દાહોદ, ફતેપુરા તાલુકાના આફવા ગામે થી રવિવારના રોજ સુખસર મુંબઈનાં મોટાં ભાગનો વર્ગ પહેલાં દક્ષિણ મુંબઈમાં જ રહેતો, પહેલાં પરામાં કોઈ રહેતું નહોતું, બધાં જ C Wordમાં રહેતાં એટલે લોકોમાં ત્યાંની અનેક યાદો જોડાયેલી હતી, તો ચાલો મિત્રો એ યાદોને તાજી કરીને મજા માણીએ.

દાહોદ, ફતેપુરા તાલુકાના આફવા ગામે થી રવિવારના રોજ સુખસર મુંબઈનાં મોટાં ભાગનો વર્ગ પહેલાં દક્ષિણ મુંબઈમાં જ રહેતો, પહેલાં પરામાં કોઈ રહેતું નહોતું, બધાં જ C Wordમાં રહેતાં એટલે લોકોમાં ત્યાંની અનેક યાદો જોડાયેલી હતી, તો ચાલો મિત્રો એ યાદોને તાજી કરીને મજા માણીએ.

ફતેપુરા તાલુકામાં અન્ય ખાનગી દવાખાનાઓમાં તબીબની સાથે કમ્પાઉન્ડર રાખવામાં આવેલ છે અને આ કમ્પાઉન્ડરો દર્દીઓને બોટલ અને ઈન્જેક્શન પણ આપે છે. જ્યારે આ કેટલાક કમ્પાઉન્ડર પાસે કોઈપણ જાતની નસીંગ કરેલી ડીઝી ન હોવા છતાં પણ કામગીરી કરી રહ્યા છે. જેવો ગ્રામીણ વિસ્તારની પ્રજાના સ્વાસ્થ્ય સાથે છેડા કરવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે આરોગ્ય ખાતાએ સજાગતા રાખી ખૂબ જરૂરી જણાય છે.

એ કીશનના વડાપાવ ને સાંતાયાની પેટીશ ને ફાઇસવાડીની સેન્ડવીચ, એ સરદારની ભાજીપાવ ને સાથે તીખી તમતમતી ચટણીની, મજા જ અનેરી હતી.

એ કીશનના વડાપાવ ને સાંતાયાની પેટીશ ને ફાઇસવાડીની સેન્ડવીચ, એ સરદારની ભાજીપાવ ને સાથે તીખી તમતમતી ચટણીની, મજા જ અનેરી હતી.

દરમિયાન એપ્રિલ અને મે મહિનામાં કોરોના પોઝિટિવ કેસો અને સંક્રમિતનો રાફળો ફાટ્યો હતો. મોટા શહેરના ખાનગી દવાખાના અને સરકારી દવાખાનાઓમાં મા દવા સારવાર માટે જગ્યા નથી મળતી આ અરસામાં નાના ગામડાઓમાં ખાનગી તબીબોને ત્યાં પણ સારવાર માટે ટોળે ટોળાં ઉમટયાં હતા. ડિઝી વગરના તબીબોને પણ ઘી કેળા થઈ ગયા હતા. જ્યારે હવે જૂન મહિનામાં કોરોના સંક્રમિત નો ઘટાડો થઈ ગયો છે

એ વિકુલની ભેળપુરી ને પાંદડામાં પીરસાતી પાણીપુરી, એ ખાઉંધરા ગલીનાં મટકાં આઈસક્રીમ સાથે ભુલેશવરમા ફરવાની, મજા જ અનેરી હતી.

એ વિકુલની ભેળપુરી ને પાંદડામાં પીરસાતી પાણીપુરી, એ ખાઉંધરા ગલીનાં મટકાં આઈસક્રીમ સાથે ભુલેશવરમા ફરવાની, મજા જ અનેરી હતી.

દાહોદના જેકોટ ગામે કપચી ભરેલ ટ્રેક્ટર પાછળ ફોર વ્હીલ ધુસી જતાં ચાલકનું મોત

એ મોહનના પુડલાં ને ગુલાબીરંગનાં બરફનાગોળા તકમરીયાવાળાં, એ ખાવાફૂવાની પાપડી ને મુંબાટેવીની ગરમાગરમ કે કેસરવાળી જલેબીનાં ગુંચળાંની, મજા જ અનેરી હતી

એ મોહનના પુડલાં ને ગુલાબીરંગનાં બરફનાગોળા તકમરીયાવાળાં, એ ખાવાફૂવાની પાપડી ને મુંબાટેવીની ગરમાગરમ કે કેસરવાળી જલેબીનાં ગુંચળાંની, મજા જ અનેરી હતી

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના જેકોટ ગામે ગમખવાર માર્ગ અકસ્માત સામે આવતાં સૌ કોઈમાં અરેરાટી ફેલાઈ ગઈ હતી. જેકોટ ગામે એક કપચી ભરેલ ટ્રેક્ટરની પાછળ એક ફોર વ્હીલર ગાડી ધુસી જતાં ગાડીનો કચરઘાણ વળી ગયો અને ગાડીનો ચાલક અંદર ફસાઈ ગયો હતો. ઘટનાને પગલે લોકો દ્વારા ગાડીમાં ફસાઈ ગયેલ ચાલકને બહાર કાઢવાની પુરેપુરી કોશિષ કરતી હતી અને બહાર પણ કાઢ્યો હતો, પરંતુ ત્યાંથી તેને સારવાર માટે નજીકના દવાખાને લઈ જવાતાં તેનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે.

એ શ્રીનાથ ધિમનલાલનો ચેવડો, લરસી ને પારસીડેરીનું દૂધ ને ભગતનું શરબત, એ ભાંગવાડીનું નાટકને એડવર્ડનાં બાંકડા પર બેસી ફિલ્મ જોવાની, મજા જ અનેરી હતી.

એ શ્રીનાથ ધિમનલાલનો ચેવડો, લરસી ને પારસીડેરીનું દૂધ ને ભગતનું શરબત, એ ભાંગવાડીનું નાટકને એડવર્ડનાં બાંકડા પર બેસી ફિલ્મ જોવાની, મજા જ અનેરી હતી.

જેકોટ ગામે ગતરોજ સાંજના સમયે એક ફોર વ્હીલર ગાડીના ચાલક અને તેની આગળ એક કપચી ભરેલ ટ્રેક્ટર પસાર થઈ રહ્યું હતું. જાણવા મળ્યાં અનુસાર, ટ્રેક્ટરનું ટાયર ફાટતાં આ દરમિયાન પાછળ આવતી ફોર વ્હીલર ગાડી આ ટ્રેક્ટરની પાછળના ભાગે ધુસી ગઈ હતી. જોતજોતામાં આ ગમખવાર માર્ગ અકસ્માતમાં

સંજેલીમાં વન વિભાગ દ્વારા રેસ્ક્યુ તાલીમ યોજાઈ હતી



સંજેલી, સંજેલી વનવિભાગ ફોરેસ્ટના ઉપકમે ઈકો સ્નેક્સ મંડળ દે.બારીયા દ્વારા સાપ, ઝેરી જાનવરોના રેસ્ક્યુ વિશે તાલીમ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ૧૨ ફૂટ જેટલો અજગરનું મોકડિલ ચોક્ક રેસ્ક્યુ કરવાની વિગતે તાલીમ પુરી પાડી રેસ્ક્યુ વિશે ધ્યાનમાં રાખવા જેવી બાબતો વિશે માહિતગાર કર્યા હતા. ક્યારે અને કેવી રીતે જાનવરનું રેસ્ક્યુ કરવું તેના વિશે સંપૂર્ણ સમજ આપી કર્મીઓને માહિતગાર કર્યા હતા.

ઝાલોદના ધાવડીયા પંચાયતના તલાટીને ૧૩,૫૦૦/- રૂપીયાની લાંચ લેતા એસીબી એ રંગેહાથે ઝડપ્યો

સંજેલી, સંજેલી વનવિભાગ ફોરેસ્ટના ઉપકમે ઈકો સ્નેક્સ મંડળ દે.બારીયા દ્વારા સાપ, ઝેરી જાનવરોના રેસ્ક્યુ વિશે તાલીમ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ૧૨ ફૂટ જેટલો અજગરનું મોકડિલ ચોક્ક રેસ્ક્યુ કરવાની વિગતે તાલીમ પુરી પાડી રેસ્ક્યુ વિશે ધ્યાનમાં રાખવા જેવી બાબતો વિશે માહિતગાર કર્યા હતા. ક્યારે અને કેવી રીતે જાનવરનું રેસ્ક્યુ કરવું તેના વિશે સંપૂર્ણ સમજ આપી કર્મીઓને માહિતગાર કર્યા હતા.

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના ધાવડીયા ગ્રામ પંચાયતના તલાટી એ નરેગા યોજના હેઠળ ફાઇલોમાં સહી કરવા લાંચની માંગણી કરી હતી. લાંચ નહી આપવા માંગતા અરજદારે દાહોદ એસીબીમાં ફરિયાદ કરી હતી. એસીબીએ ફરિયાદના આધારે છેલ્લું ગોઠવવામાં આવ્યું હતું અને તલાટી દ્વારા નરેગા યોજનાની ફાઇલોમાં સહી કરવા માટે માંગેલ ૧૩,૫૦૦/- લાંચ લેતાં રંગેહાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. વિસ્તૃત વિગતો પ્રમાણે ઝાલોદ તાલુકાના ધાવડીયા ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં થયેલ નરેગા યોજનાના કામો થયેલ હોય નરેગા યોજનાના વિકાસના કામો કરનાર અરજદાર વિવિધ ફાઇલોમાં સહી કરવાની હતી. જેને લઈ ધાવડીયા ગ્રામ પંચાયતના તલાટી અલ્પેશ

લીમખેડા નાનામાળ ગામેથી ૨૮ હજારનો દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, રહેણાંકમજાનમાં ઓર્થોટી રૂપાડી હતી. આ દરમિયાન પોલીસને જોઈ ધનસ્તુભભાઈ નાસી જવામાં સફળ રહ્યા હતા. ત્યારે પોલીસે તેના મકાનની તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂની બોટલો નંગ. ૨૨૮ જેની કુલ કિંમત રૂપિયા ૨૮,૨૦૦/- મુદ્દામાલ કબજે કરી લીમખેડા પોલીસે પ્રોહિબિશનનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા ભુરાવાવ વિસ્તારમાં

લાખોના ખર્ચે બનેલ મહિર્ષિ વાલ્મીકી ઉદ્યાન જાળવણીના અભાવે બિસ્માર



ગોધરા પાલિકાના પ્રમુખ તરીકે રાજેશ ચૌહાણના સમયગાળામાં પાવર હાઉસ વિસ્તારમાં મહિર્ષિ વાલ્મીકી ઉદ્યાન લાખો રૂપિયાના ખર્ચે બનાવવામાં આવ્યો હતો. ઉદ્યાનમાં મહિર્ષિ વાલ્મીકી અને ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકરની પ્રતિમાનું અનાવરણ કરાયું હતું. તે જાળવણી અને સાફ-સફાઈના અભાવે ઘુળ ખાઈ રહી છે.



હાઉસ પાસે આવેલા કુસુમ વિવેકનગર સોસાયટી સામે મહિર્ષિ વાલ્મીકી બાગમાં રમતગમતના સાધનો આજુબાજુ માં લગાવેલ લાઈટીંગ અને ફુવારા તેમજ મહિર્ષિ વાલ્મીકી ત્રષ્ટિ અને ડો બાબા સાહેબ આંબેડકર ની મૂર્તિઓનું જાળવણીના અભાવે ઘુળ ખાતી હાલતમાં જોવા મળી રહી છે. ગોધરાના પાવર

ગોધરા પાવર હાઉસ વિસ્તારમાં વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષમાં લાખો રૂપિયાના ખર્ચે મહિર્ષિ વાલ્મીકી ઉદ્યાન બનાવવામાં આવ્યો હતો અને શિક્ષણ મંત્રી ભુવેન્દ્રસિંહ યુડાસમાના હસ્તે લોકાર્પણ કરાયું હતું. લાખો રૂપિયાના ખર્ચે બનેલ ઉદ્યાનની જાળવણીની જવાબદારી પાલિકા તંત્રની હોય પરંતુ પાલિકા દ્વારા તેની ઉપર ધ્યાન દોરવામાં આવ્યું ન હોવાથી હાલ ઉજડ હાલતમાં જોવા મળી રહ્યો છે.

કોરોનાની બીજી લહેરના કહેર બાદ હવે રાજ્ય સરકાર દ્વારા બાગ-બગીચામાં જવા માટે છુટ આપવામાં આવી છે. ત્યારે પાલિકા તંત્ર ધ્યાન આપીને મહિર્ષિ વાલ્મીકી ઉદ્યાનને પૂનઃજીવિત કરે તે જરૂરી છે. જો ઉદ્યાનને પૂનઃજીવિત કરવામાં આવે તો નાના બાળકો અને વડીલો માટે હરવા-ફરવાને સ્થળ જાળવી રહે તેમ છે.

ગોધરા પાલિકાના હાલના સત્તાધારી પક્ષના પ્રમુખ દ્વારા આ ઉદ્યાનને પૂનઃજીવિત કરવામાં રસ લે તેવી સ્થાનિક રહિશો માંગ કરી રહ્યા છે.

રસ દાખવી ઉદ્યાન ને પુનઃજીવિત કરવા માટેના પગલાં લે તેવું સ્થાનિકો ઇચ્છી રહ્યા છે. નગરપાલિકાના પ્રમુખ સંજયભાઈ સોની આ બાગનું સ્થાનિક લોકો રાહ જોઈ રહ્યા છે.

શહેરાના નવીવાડી ગામે પાણીની સમસ્યાથી લોકો પરેશાન TDOને લેખિત રજૂઆત



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરાના નવીવાડી ગામના ભોઈ ફળિયા સહિત અન્ય વિસ્તારમાં પાણીની સમસ્યા થી સ્થાનિક લોકો હેરાન પરેશાન છે. આ ગામના ચાર ફળિયામાં પાણી નહીં મળતા સ્થાનિક જાગૃત મહિલાઓ એ વિરોધ પક્ષના નેતા સાથે રાખીને તાલુકા વિકાસ અધિકારીને પાણી સમસ્યા હલ થાય તે માટે લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત કરી હતી.

આ બાબતે નવીવાડી ગામના સરપંચ ઉર્મિલાબેન રાજેન્દ્રસિંહ સોલંકીને પૂછતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, જે વિસ્તારમાં પાણી સમસ્યાની બૂમ ઉઠી છે. તે વિસ્તાર ઉંચો હોવાથી વાહાઈવોરી પાણી પુરવઠા યોજનાનું પાણી પહોંચતું નથી. તલાટી દ્વારા અને સરપંચ તરીકે મારી ફરજ હોવાથી પાણી પુરવઠા કચેરી ખાતે આ બાબતે જાણ કરાઈ છે. હાલ તો આ વિસ્તારના લોકો પાણી સમસ્યા માથાના દુઃખાવા સમાન બનવા સાથે પાણી ભરવા માટે દૂર સુધી જવાની નોબત આવી છે. ત્યારે સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયત અને પાણી પુરવઠા તંત્ર દ્વારા ગામના યોગેશ્વર ફળિયા સહિતના વિસ્તારમાં પાણીની બૂમો ઉઠી છે. ત્યારે આ વિસ્તારની પાણીની સમસ્યા વહેલી તકે હલ થાય તે જરૂરી છે.

જશવંતસિંહ સોલંકી સાથે તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે રજૂઆત માટે આવ્યા હતા. તાલુકા વિકાસ અધિકારી અંકિતાબેન ઝોડા ને વનીતાબેન, કેલાશ બેન સહિતની મહિલાઓ તેમજ વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકી એ પાણીની સમસ્યાને લઈને લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત કરી હતી. જ્યારે

શહેરા તાલુકાના નવીવાડી ગામમાં પાણીની વિકટ સમસ્યા સર્જાઈ છે. ગામના ભોઈ ફળિયા, યોગેશ્વર ફળિયા, મુવાડી ફળિયા, જુલિયા ફળિયાના લોકોને વંછાકબોરી પાણી પુરવઠા યોજનાનું પાણી નહીં મળતા પીવા માટે અને ઘર વપરાશનું પાણી લેવા માટે હેન્ડ પંપ કે કૂવાના ખાતે જતા

પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરી વિસ્તારોમાં આજે એક પણ કેસ નોંધાવા પામ્યો નથી

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના કેસોમાં મહત્તમ ઘટાડો નોંધાતા આજે માત્ર ૦૨ કેસ નોંધાયા છે. જેની સાથે સાથે

કોરોના કેસો ઘટવાથી જિલ્લા વાસીઓએ તેમજ જિલ્લા વહીવટી તંત્રએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. ત્યારે કોરોના દર્દીઓ પણ ઝડપથી સાજા થઈ ઘરે પરત ફરી રહ્યા છે. જે એક સુખદ સમાચાર કહી શકાય.

ગોધરા બામરોલી રોડ જવાના માર્ગ ઉપર થી પ્લાસ્ટીકની બેગ માંથી ગૌમાંસનો જથ્થો મળી આવ્યો



તસ્વીર : આસીક ધંત્યા, ગોધરા

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં થતી માંસની હેરાફેરીનો પર્દાફાશ માંસનો પ્લાસ્ટિક બેગમાં પેકીંગ કરેલો જથ્થો ગાડીના ટાયર સાથે બામરોલી રોડ તરફ જવાના રસ્તા પરથી મળી આવતા પોલીસે સીસીટીવી ફૂટેજની ચકાસણી હાથ ધરી હતી. રસ્તા પરથી મળી આવેલ માંસનો જથ્થો ગૌમાંસ હોવાની આશંકા વરચે પોલીસે જરૂરી તપાસ હાથ ધરી છે.

પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે ૦૪ દર્દીઓએ કોરોનાને મહાત આપી સાજા થયા. જિલ્લામાં કોરોના કેસોમાં સોમવારે ઘટાડો નોંધાતા માત્ર ૦૨ દર્દીઓ નોંધાવા પામ્યા હતાં. જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંક આજ રોજ ૬૫૮૮ ઉપર પહોંચી જવા પામ્યો છે. જેમાં જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના ગોધરા-૦૧ અને મોરવાહડક-૦૧ એમ

ગોધરાની સાયન્સ કોલેજના મેદાનમાં જુગાર રમતા ત્રણ ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા શહેરના સાયન્સ કોલેજના મેદાનમાં જુગાર રમતા ત્રણ ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા. ૧૦,૧૫૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા સાયન્સ કોલેજના ગ્રાઉન્ડમાં મુદ્દી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જાહેરમાં



તસ્વીર : આસીક ધંત્યા, ગોધરા

૧૪મી જૂન વિશ્વ સ્કટલેટા ફિઝીની ઊજવણી નિમિત્તે ગોધરા ડેડ ક્રોસ દ્વારા ૧૩૬મી વાર સ્કટલેટાની સંસ્થાના સભ્ય અને સામાજિક કાર્યકર હોતરંદ ધમવાનીએ માનવ સેવાનું પૂણ્ય પ્રાપ્ત કરેલ. સ્વક ટેકનિશિયન કુ.બીનીતા પટેલે તેમજ અન્ય સ્કટલેટાઓએ તેમજ ગોધરા તાલુકાના અંબાલી ગામે ક્રમલેશ રાબેડ અને ઈરિન્દ્રસિંહ સિસોલિયા દ્વારા સ્કટલેટાનું ક્રેમનું આયોજન કરી સુંદર કાર્ય કર્યું હતું. આ પ્રસંગે સંસ્થાના ચેરમેન કે.કે.વી.પંચાલ, વાર્ડન ચેરમેન કે.ટી.પરીખ, ડ્રેક્સર આનંદ ઘડિયાળી, માનદ મંત્રી કિશોરીલાલ ભાયાણી, માજી વાર્ડન ચેરમેન અજીતસિંહ ભાટ્ટી વિગેરે હાજર રહ્યા હતા.

આહાર સંસ્થા દ્વારા ગરીબ પરિવારને નવા ઘર “પ્રેમાહાર”નું નજરાણું



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

દે.બારીયા, આહારના લાભાર્થી અને છેલ્લા સાત વર્ષથી છૂટક મજૂરી કરીને પોતાની પત્ની અને ચાર બાળકો સાથે ૮ ફૂટ બાય ૮ ફૂટની નાની ઓરડીમાં દેવગઢ બારીયા ગામના છેવાડાના વિસ્તારમાં દિનેશભાઈ નાયક રહે છે. છૂટક મજૂરી કરીને પોતાની પત્ની અને ચાર બાળકોનું ભરણપોષણ કરતા આ કારમી મોઘવારીમાં તેઓ પાસે કશું બચતું ન હતું. પરિણામે પોતાની જમીન હોવા છતાં ઘર બનાવી શકતા ન હતા. આહાર સંસ્થા એ આજે તેઓને તારીખ ૧૪-૦૬-૨૦૨૧ ના રોજ નવું ૨૦ ફૂટ બાય ૨૦ ફૂટનું નવું પાકું ઘર

ગોધરાના સાંપા રોડ ઉપર થી રીક્ષામાં લઈ જવાતા ૨૮ હજારના દારૂ સાથે બે ઈસમો ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા સાંપા સેગવા રોડ ઉપર તાલુકા પોલીસ પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમ્યાન શંકાસ્પદ રીતે પસાર થતી ઓટો રીક્ષાને રોકી હતી અને ચેકીંગ કરતાં પ્લાસ્ટીક કવાટરીયા પેટી નંગ-૬ કિંમત ૨૮,૮૦૦/- રૂપિયા અને રીક્ષા સાથે પ્રદિપ લવીંગભાઈ પરમાર, પરાગ ઉર્ફે ૬ કિંમત ૨૮,૮૦૦/- રૂપિયા તથા રીક્ષા સાથે બે ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરાના સાંપા સેગવા રોડ ઉપર તાલુકા પોલીસે પેટ્રોલીંગમાં હોય

ગરબાડાના બોરિયાળ ગામે ઉછીના પૈસાની તકરારમાં કુહાડીથી હુમલો કરાયો

દાહોદ, ગરબાડા તાલુકાના બોરિયાળ ગામે લગ્નમાં આપેલા નાણાંની બાબતે થયેલ ઝઘડા તકરારમાં મહિલા સહિત બે જણાએ બે વ્યક્તિઓને કુહાડી વડે તેમજ ગડદાપાટુનો મારમારી શરીરે ઈજાઓ પહોંચાડી ધિંગાણું મચાવતા પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. બોરિયાળ ગામે દીવાનીયાવાડ ફળિયામાં રહેતા ભલાભાઈ જીથરાભાઈ ડામોરે પોતાના જ ગામમાં રહેતા વિજયભાઈ મથુરભાઈ ડામોરેને તેના લગ્ન સમયે દોઢ લાખ રૂપિયા આપ્યા હતા. તને તેના બદલામાં



ગોધરા નગરપાલિકાના વસુલાત વિભાગના કર્મચારી ભુવેન્દ્રભાઈ પ્રજાપતિનું કોરોનાના કારણે ક્ષણ નિધન થયું. નગરપાલિકા ગોધરામાં વસુલાત વિભાગમાં સેવા બજાવતા ૫૪ વર્ષીય ભુવેન્દ્રભાઈ તેઓના સેવા કાળ દરમિયાન કોરોના થી મૃત્યુ થતા પરિવાર ના માથે આભ તૂટી પડ્યું છે. જ્યારે નગરપાલિકા કર્મચારીઓમાં શોકનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.

ગોધરા તાલુકાના ગોલી ગામે ઘરમાં આગ લાગતા સરસામાન બળીને ખાખ થયું

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગોલી ગામે ઘરમાં પ્રગટાવેલ દિવસે ઉદર ઘાસ પાસે ઉદર ખેંચી ઘાસમાં લઈ જતાં ઘાસ અને લાકડાની પાટ છતમાં આગ લાગી હતી. જેને લઈ ઘરમાં રાખેલ ઘરવણી અને જતાં ૭૫ હજારનું નુકશાન થવા પામ્યું. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા તાલુકાના ગોલી ગામે રહેતા નગીનભાઈ નરવતભાઈ ચૌહાણના ઘરમાં ખાતલુના ફોટો આગળ દીવો પ્રગટાવેલ હતો. તે ઉદર ખેંચી ઘાસમાં લઈ જતાં ઘાસ અને લાકડાની પાટ છતમાં આગ લાગી હતી. જેને લઈ ઘરમાં રાખેલ ઘરવણી અને જતાં ૭૫ હજારનું નુકશાન થવા પામ્યું. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ.